
 

 
Estado do Rio grande do Norte 

Câmara Municipal de Felipe Guerra 

Avenida Mira Selva, Cidade Alta. 
 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FELIPE GUERRA/RN, EM 17 DE DEZEMBRO DE 2024. 

Aos 17 (dezessete), dias do mês de dezembro do ano de 2024 (dois mil e vinte e 
quatro), reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela de Oliveira, 

sob a presidência do senhor Vereador Pedro Alves Cabral Neto; que ao constatar 

a presença dos senhores Vereadores: Evaldo Neres da Silva, Genilson Santana de 

Nogueira, Hudemberg Rocha de Oliveira, Luiza Pereira da Costa Neta, Marcos 

Aurelio Alves de Morais, Max Iran de Morais, Marcio Rodrigo da Silva Morais, 

Zuildo Alves de Góis.  O Presidente declara aberta a Sessão convidando o Vereador 

Marcos Aurelio Alves de Morais para fazer a leitura da ata anterior que foi lida e 
aprovada por Vereadores presentes. No Pequeno Expediente: lidas as matérias em 

pauta: Indicações nº 078, 079, 080, 081, 082/2024: dos vereadores Zuildo Alves de 

Góis, Genilson Santana de Nogueira. Projeto de Lei nº 026/2024 GP; EMENTA: 

Dispõe sobre autorização para abertura de credito adicional especial à lei 
orçamentaria anual do município e da outras providencias; Projeto de Lei nº 

027/2024 GP; Cria a junta médica oficial do município de Felipe Guerra/RN e da 

outras providencias. No Grande Expediente: Fizeram uso da palavra os senhores 
vereadores: O Vereador Evaldo Neres da Silva, cumprimentou o presidente, 

vereadores, vereadora e em nome de Railson cumprimentava a plateia presente e 

todos que acompanham pelas redes sociais; iniciou agradecendo a Deus por ter lhe 

permitido ter a honra e orgulho de representar o município juntamente com os 
demais colegas, onde sempre buscaram melhorias para o povo felipense; não era  o 

fim do seu mandato mas sim o recesso, e dizer que foi grato em ter estado 

trabalhando na cidade onde adquiriu experiencias e amigos que levará, e dizer que e 

gratificante ter estado na câmara municipal de Felipe Guerra uma das mais atuantes 
e sempre unida, agradeceu pelo trabalho que desempenhou e aos colegas vereadores 

agradeceu pelas suas indicações que aprovaram; desejou boa sorte a todos e aos 

diplomados, enviou mensagem ao senhor  prefeito dizendo que continue 
trabalhando. Disse que a partir de janeiro se iniciara um novo ciclo, e irá continuar 

a frequentar a casa pois sabe da importância de um felipense participar das sessões; 

desejou feliz natal e um ano novo a todos repleto de felicidades, encerrando sua fala; 

O Vereador Genilson Santana de Nogueira, cumprimentou o presidente 
vereadores e vereadora, amigos da planteia que acompanhavam pela tv câmara, 

agradeceu a Deus por esta mais uma vez na casa do povo. iniciou falando da 



 
diplomação que aconteceu no IFRN de todos os vereadores e prefeitos e vice 
prefeitos das cidades Rodolfo Fernandes Severiano Melo e Itaú, como também da 

diplomação do prefeito Salomão Gomes de Oliveira, vice-prefeito Francisco 

Ubiracy Feitosa Pascoal e os noves vereadores de Felipe Guerra diplomados; pediu 
o apoio dos colegas na indicação que deu entrada na casa solicitando  a placa do 

posto de saúde do Arapuá , que já e lei  e ainda não foi feito; cobrou as luminárias  

do caminho da várzea da comunidade do Boqueirão; disse estar muito feliz por ter 

sido diplomado justamente com os colegas, lamentado a perca dos colegas Evaldo 
Neres , Marcos Aurelio, Hudemberg Rocha; e, sendo a última sessão dessa 

legislatura pedia a Deus que todos os vereadores , funcionários voltasse com saúde 

paz e felicidades, desejou um feliz natal a todos e um ano novo repleto de paz, 
encerrando sua fala. O Vereador Hudemberg Rocha de Oliveira, cumprimentou 

o presidente, vereadores, vereadora, amigo Benhur e demais presentes; Disse apenas 

agradeceria e que o ciclo e que o ciclo estaria se encerrando e agradeceu a Deus por 

ter estado na câmara e ter deixado seu legado , estava feliz por ter realizados sonhos; 
fez vários pedidos aprovados pelo parlamento que ao longo dos anos tornou -se 

família, falou da pessoa de cada vereador expressando o seu agradecimento, e se 

emocionou ao falar da vereadora Luiza Costa dizendo a mesma que estava na casa 
representado por ela, e aos demais só tinha a agradecer , como também agradecia 

sua família , aos funcionários da casa e dizer que e só gratidão, desejou um bom 

trabalho a todos um feliz natal e um prospero ano novo. A Vereadora Luiza Pereira 

da Costa Neta, cumprimentou o presidente, vereadores, presentes na plateia James, 
ouvintes que acompanham pelas redes sociais. Iniciou dizendo que suas palavras são 

de gratidão. Participou de um momento impar juntamente com o senhor prefeito, 

vice-prefeito, vereadores  e grata em poder está no meio dos 09 (nove) vereadores 

eleitos para continuar as demandas do município, dizer ter sido um prazer conviver 
com os colegas e será uma satisfação continuar com os que virão, aos que irão sair 

dizer que nada é para sempre e cada um foi responsável pela melhora do nosso 

município, falou do recesso mais que irão continuar, agradeceu a cada colega 
vereador pela convivência e discursos em benefícios de Felipe Guerra, desejando 

boa sorte a todos; gratidão a Deus e sua família, o esposo presente na casa e todos 

que lhe deram a nova chance para continuar, desejou a todos feliz natal e um 

prospero ano novo. O Vereador Marcos Aurelio Alves de Morais cumprimentou 
o presidente Pedro Cabral, vereadores, vereadora, plateia presente, funcionários da 

casa e os que acompanham pelas redes sociais, agradeceu a Deus por estar mais uma 

vez na casa do povo, plateia presente, funcionários da casa e os que acompanham 
pelas redes sociais. Agradeceu a Deus por estar mais uma vez participando da  sessão 

do último biênio e estando vereador até 31 de dezembro de 2024, agradeceu a 

companhia de todos os vereadores, ao povo felipense por esses dois mandatos que 

passou convivendo 089oito) anos, foi presidente da casa e todos os projetos 
tramitados na casa legislativa em prol da população foi favorável, disse que são 09 

(nove) vereadores todos com opiniões diferentes as vezes tendo embates mais que 



 
foram pelas melhorias da cidade, sendo essa missão quando são escolhidos pelo 
povo; falou que essa legislatura dentro das outras que esteve foi uma das melhores e 

mais produtivas, dizendo que na história de Felipe Guerra tem um dos melhores 

gestor porque a câmara municipal contribuiu apoiando e votando o melhor para os 
felipenses; deixava o legado e as amizades, pedia perdão se magoou algum colega 

nos embates e discursões, disse que não participaria da câmara mais assumiria uma 

secretaria e se os colegas precisarem estará à disposição e disponível para contribuir, 

estava dando um até logo pois 2028 e bem ali e estará lutando pela cidade e se 
orgulha do legado sendo filho de pessoas humildes e grato a Deus pela sua história 

pois se considera um vencedor; fica feliz por ver Felipe Guerra da forma como estar, 

sobre o orçamento, falou que todo o dinheiro que esta no orçamento voltará para o 
cidadão felipense, sobre o projeto da junta médica irá melhorar ainda mais a saúde 

de Felipe Guerra, comentou sobre as melhorias do ginásio, ponte de São Lourenço, 

Ponte de Boqueirão, calçamento, asfalto, campo de futebol, esses são os sonhos que 

sempre sonhou em ver uma Felipe Guerra melhor, agradeceu aos felipenses 
desejando um feliz natal e um feliz ano novo a todos. O Vereador Marcio Rodrigo 

da Silva Morais, cumprimentou o presidente, vereadores, vereadora, amigos que 

acompanham pelas redes sociais; iniciou falando da diplomação que aconteceu na 
cidade de Apodi, agradeceu a sua família, amigos que depositaram o voto de 

confiança para obter êxito nessa legislatura, disse ter chegado a casa em busca de 

aprendizado com humildade e o seu mandato contribuiu para que o município se 

desenvolvesse, tem o dever cumprido pois também correu atras de recursos, fez 
indicações, projetos e ofícios para tal e sempre será defensor do povo pois lhe 

legitimaram e merece respeito; grato aos companheiros que passaram esses 

04(quatro) anos em parceria e contribuíram com o seu aprendizado, espera que os 

novos eleitos venham para contribuir com a sociedade felipense, fazendo parceria 
com a gestão para terem dias melhores, falou que esse governo terá a marca dos que 

ficaram e dos que sairão, pois todos contribuíram para um Felipe Guerra melhor, 

pediu desculpas se magoou alguém em suas palavras, desejou um feliz natal e um 
feliz ano novo a todos.  O Vereador Max Iran de Morais; cumprimentou 

presidente, vereadores, vereadora, e todos que acompanham pela tv câmara, 

funcionários e demais presentes; falou do ato de diplomação que aconteceu na cidade 

de Apodi momento que marca o fim do processo eleitoral do ano corrente e que se 
inicia-se um novo, estiveram presente as cidades de Rodolfo Fernandes, Severiano 

Melo, Itaú e Felipe Guerra, estendeu um abraço a todos os empossados e aos que 

não obtiveram êxito, mais que contribuíram com o município, falando de cada colega 
vereador e dizendo que as amizades continuam; registrou a presença do amigo 

Guilherme e disse que suas palavras é de agradecimento a Deus pela oportunidade 

de estar vivo vivenciando momento importante da democracia e a opinião popular, 

Disse que o trabalho se faz com  união e o sucesso e se Deus quiser terão na próxima 
legislatura, desejou a todos um feliz natal e um feliz ano novo. O Vereador Zuildo 

Alves de Gois cumprimentou todos os vereadores, os que acompanham pelas redes 



 
sociais, amigos James, Estives Marcio; iniciou pedindo aos colegas apoio nas 
indicações que está na pauta para votação falou nos três meses que passou na casa 

vivendo dias maravilhosos e experiências, pois quando colocou o seu nome para 

candidato a vereador serviu de chacota, mais vejam onde está pois crê naquele que 
lhe exalta, pois tudo passa mais as palavras do senhor permanecerá, está na casa para 

somar e contribuir junto com os colegas e aqueles que lhe criticaram quando visitar 

a câmara municipal de Felipe Guerra verá sua foto como legislador juntamente com 

os demais vereadores nos anais desta casa; sairá da câmara para dar continuidade ao 
seu legado na secretaria de obras onde é concursado a 16 anos, disse que não quis se 

envolver em política mais escolheu Salomão Gomes pois é a melhor opção, onde 

por trás dele existe uma mulher que jamais diz não sua esposa Fatima Silva que 
trabalhou e trabalhará cada vez mais pelo povo felipense, pois é gratificante ver 

sonhos concretizados como ruas calçadas, passagem de Boqueirão, Passagem de São 

Lourenço, iluminação nas comunidades, Fazenda Nova, Passagem funda e Rosario. 

Disse que levará o aprendizado de cada um, agradeceu a Deus e às 88 pessoas que 
lhe confiaram o voto espera ter honrado através do trabalho desempenhado em tão 

pouco tempo, assim termina o capítulo de sua história que não vai esquecer; encerra 

sua trajetória com alegria expressando gratidão aos vereadores pelo apoio, expressa 
admiração ao prefeito Salomão Gomes e ao vice- prefeito Francisco Ubiracy e aos 

empossados renova os votos de sucesso e sabedoria pra os próximos 04(quatro) anos, 

por fim, falou de cada colega vereador dizendo que os vereadores de Felipe Guerra 

ao qual fez parte dessa legislatura trabalharam em prol de Felipe Guerra. Agradeceu 
aos de casa que estavam assistindo e que estava dando um até breve pois 2028 é bem 

ali, encerrando sua fala. O presidente da casa Vereador Pedro Alves Cabral Neto 

iniciou sua fala cumprimentando os vereadores e todos que acompanham pela tv 

câmara; disse que sempre elogiou a câmara e parabenizando os vereadores por 
participarem em todas as sessões discutindo as necessidades do povo por isso Felipe 

Guerra está assim; pediu a secretaria de agricultura para se organizar no corte de 

terra para que os agricultores possam terem suas colheitas com sucesso. Falou que o 
município só anda se o poder legislativo permitir, e os vereadores permitiram através 

de Indicações e emendas parlamentares; disse que o prefeito trabalhou muito para 

que o município saísse da inadimplência e se organizasse botando tudo em dias com 

o aval da câmara municipal, parabenizou a cidade e os organizadores do natal 
regional na cidade baixa com muitas visitas; convidou os amigos para os festejos de 

final de ano na cidade baixa e pedindo ao prefeito para olhar com bons olhos a 

questão do carnaval, desejou um feliz natal e um bom ano novo a todos encerrando 
sua fala.  Na Ordem do Dia: Foram para votação as matérias em pauta: Indicações 

nºs 075, 076, 077, 078, 079,080, 081, 082/2024 dos vereadores: Genilson Santana 

de Nogueira, Zuildo Alves de Góis; as mesmas foram para votação e aprovadas por 

vereadores presentes. Projeto de Lei nº 026/2024 EMENTA: Dispõe sobre 
autorização para abertura de credito adicional especial à lei orçamentaria anual do 

município e da outras providencias; Projeto de Lei nº 027/2024 Cria a junta médica 



 
oficial do município de Felipe Guerra/RN e da outras providencias; os projetos 
acima citados foram para votação e obteve aprovação unanime. Projeto de Lei nº 

021/2024 EMENTA: Estima a receita e fixa as despesas do município de Felipe 

Guerra, Estado do Rio Grande do Norte para o exercício financeiro de 2025 e da 
outras providencias. O projeto foi para votação acompanhado do parecer da 

comissão de finanças e orçamento da gestão financeira e o parecer jurídico da casa, 

ao qual as matérias obtiveram aprovação unanime. Na Hora da Comunidade: Não 

houve inscritos. Nas Explicações Pessoais: Fizeram uso da palavra os vereadores: 
Marcos Aurelio Alves de Morais, Marcio Rodrigo da Silva Morais, Zuildo Alves de 

Góis e Pedro Alves Cabral Neto. E como não havia mais nada a tratar a sessão foi 

encerrada. Eu___________, Marcos Aurelio Alves de Morais 2º secretário 
transcrevi a presente ata que vai assinada por mim, pelo presidente e demais 

Vereadores presentes na sessão. Sala das Sessões Vereador Domilson Crisóstomo 

da Silva. Câmara Municipal de Felipe Guerra/RN, em 17 de dezembro de 2024. 

 


